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Every year college conducts a satisfaction survey from the students to enhance

the efficiency of the academic and administrative performance of the institution. 

During the 2015-16 academic year survey was conducted and responses were

collected from 30 percentage of total pass out students. According to the survey, 72

percent of the respondents found the courses offered in the college as highly relevant

(excellent). 

59  percent  of  students claimed excellent  academic  experience received from

their courses offered by the institution whereas 36 percent responded as good. 

With regard to the academic infrastructure like class and laboratory facilities, 56

percent  of  students  rated  excellent  in  providing  such  facilities  from the  college.  34

percent in these criteria viewed it as good.



42 percent of the students considered the library facility provided in the college

as good while 37 percent considered it as excellent.

Regarding the basic amenities of college 42 percent regarded it as good though

30 percent of them considered it as satisfactory.



In providing and supporting co-curricular activities from the college 61 percent of

students regarded as excellent.

54 percent of students rated the campus environment as excellent and 32 percent rated

it as good. 



In connection with the various club activities carried out in the college, 55 percent

of students opinioned as excellent while 29 percent viewed it as good.


